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Ata da 17ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Itapagipe, MG. Aos seis 
dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, 
realizou-se a décima sétima Reunião Ordinária, sob a presidência do vereador 
Fransérgio de Oliveira Borges e secretariada pela vereadora Geila Francisca de 
Almeida. Pelo livro próprio registrou-se a presença dos seguintes vereadores: 
Adriano Ferreira de Morais, Alcênio Leonel da Silva Neto, Anderson Luiz de 
Queiroz, Divino Omar Barbosa, Fransérgio de Oliveira Borges, Geila Francisca 
de Almeida, Lucimário Carneiro Barbosa, Mario Nei da Silva, Orides José 
Barbosa, Sinézio Ferreira Filho e Wilson Paula Rodrigues. Constatado a 
presença de todos os vereadores, o senhor Presidente declarou aberto os 
trabalhos e determinou a leitura da ata da reunião anterior, que sem 
manifestação discordante foi declarada aprovada. Na sequência, determinou a 
leitura do expediente que constou de:  Requerimento de uso de tribuna do 
senhor Urias Neto da Silva, para discorrer sobre meio ambiente e o atendimento 
da Cemig; Projeto de Lei Municipal nº 498, de 26 de outubro de 2023, que 
estima a receita, fixa a despesa do Município de Itapagipe/MG para o exercício 
financeiro de 2024 e dá outras providências; e Indicação nº 066 e 067/2023. A 
seguir o senhor Presidente concedeu a palavra ao senhor Urias Neto da Silva, 
que abordou sobre meio ambiente e o atendimento da Cemig. Solicitou aos 
vereadores que unam forças com o Executivo com o intuito de fazer uma 
audiência pública com a presença dos produtores rurais e ambientalistas, para 
discutir sobre meio ambiente. Após, alguns vereadores fizeram perguntas para o 
senhor Urias e comentários a respeito do tema. Passado para a ordem do dia, o 
senhor Presidente determinou leitura de Indicação nº 066, de autoria do 
vereador Anderson, pela qual indica ao senhor Prefeito para verificar a 
possibilidade de implantação de câmeras de monitoramento no cemitério 
municipal; e Indicação nº 067, de autoria do vereador Anderson, pela qual indica 
ao senhor Prefeito verificar a possiblidade de construir um quebra-molas na Rua 
Gilberto Queiroz, perto da residência de número 5571, nesta cidade. Submetidas 
a apreciação do Plenário, foram aprovadas por todos os vereadores presentes. 
Passado para a parte final, usou da palavra o vereador Anderson que 
parabenizou o senhor prefeito, que disponibilizou o transporte para os alunos 
que foram fazer o ENEM no último fim de semana e parabenizou também a 
Secretária da Educação Lenira e o senhor Antonides porque deram todo suporte 
aos alunos. Agradeceu o senhor Prefeito pelo atendimento de Emenda 
Impositiva de sua autoria para os alunos especiais. Informar que vão elaborar 
projetos para implantação de aulas de educação física nas creches, observando 
que uma hora de aula pode preencher as lacunas da carga horária. Comentou 
que está trabalhando em prol de trazer benefícios para a população. Por último, 
pediu apoio aos colegas em proposição de sua autoria na qual vai indicar a 
concessão de Título de Cidadã Honorária para a Karina do Cartório. O vereador 
Alcênio parabenizou a população de Itapagipe pela solidariedade, se referindo a 
ajuda que deram para a Rosana que tem um problema na visão e colaboração 
também para outras entidades. O vereador Mario Nei disse que receberam a 
LOA no dia 29 de setembro e que agora foi pedido a substituição da mesma, 
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dizendo que gostaria de saber o motivo pelo qual a dotação de manutenção do 
auxílio vale alimentação, no valor de novecentos e sete mil e duzentos reais, foi 
retirada dos anexos da Lei Orçamentária Anual, para o exercício de 2024. 
Ressaltou que é um absurdo tirar meio milhão do ticket alimentação dos 
servidores e colocar para a comunicação e que gostaria de saber o porquê 
dessa alteração. Pediu mais solidariedade por parte do senhor Prefeito, 
referindo-se a uma senhora que procurou a Prefeitura para fazer uma biópsia e 
não conseguiu e que ficam gastando muito com pesquisas. O vereador 
Lucimário comentou que o vereador Mario Nei é um dos melhores vereadores 
que tem aqui, que ele mostra os erros do senhor Prefeito. Comentou que tinha 
uns vereadores que antes fiscalizavam tudo e que agora não fiscalizam nada. 
Quanto a polícia do meio ambiente disse que se bater de frente com a usina, 
eles perseguem. Observou que já fez várias denúncias sobre contaminação do 
meio ambiente e que nunca vieram averiguar , que não vai aceitar a polícia 
ambiental entrar na sua propriedade sem mandado e que se alguém precisar 
fazer uma denúncia contra a usina pode vir que ele faz. Pediu para registrar na 
ata, que se vier acontecer alguma coisa com ele, é esses polícias, que ele não 
vai calar, que entrou na política para ser diferente e que vai ser, doa a quem 
doer. Disse que não fez denúncia da horta, que as denúncias que faz tem a sua 
assinatura e que não aceita ser acusado. Finalizando, o senhor Presidente 
agradeceu a presença de todos. Nada mais foi tratado, encerrou-se a reunião. 
Para constar, eu, Geila Francisca de Almeida, secretária, mandei lavrar a 
presente ata, a qual vai devidamente assinada por mim, pelo senhor Presidente 
e demais vereadores, depois de lida e aprovada na próxima reunião. Sala das 
reuniões, 06 de novembro de 2023.  
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